

## ***ERRATA***

**(No. 1 of 2019)**

**Supplement No. 2 published with Legislation Gazette No. 14 dated 9<sup>th</sup> May, 2019.**

The Traffic (Amendment) Regulations, 2019 (SL 19 of 2019) was published as Supplement No. 2 with Legislation Gazette No. 11 dated 25<sup>th</sup> April, 2019.

A clerical error appears in the Traffic (Amendment) Regulations, 2019. Supplement No. 2 published with Legislation Gazette No. 11 dated 25<sup>th</sup> April, 2019 should therefore be corrected by deleting the words “(2017 Revision)” where they appear under the words “Traffic Law, 2011” on the cover page and pages 3 and 5 and substituting the words “(Law 26 of 2011)”.

Subscribers are accordingly requested to correct their copies of the Traffic (Amendment) Regulations, 2019.